



哪类小微受偏爱? 我们为您来打探

□记者 曾宇凌

今年首场“助力中小企业 我们在行动”银企见面会已过去半个多月了,还不断有小微企业给本报打来电话,反映他们与银行的对接情况。目前,已经有企业与银行成功“联姻”。

那么,究竟哪些小微企业更受银行偏爱?我们为您来打探。

通过「相亲」已有银企成功「联姻」

马鹰是牡丹素食香肠的发明人之一,这几天,笑容一直挂在他的脸上。原来,他正在忙着跟我市一家商业银行办理贷款手续,为企业的资金缺口“输血”。

5月29日,马鹰带着他的牡丹素食香肠,参加了银企见面会。当天,他虽然没能与金融机构现场“配对”,但通过这个“相亲”平台,让更多人认识了他的企业。在见面会结束不久,他就成功与一家商业银行达成融资意向。“这几天

正在办贷款手续,贷款金额在10万元左右。”

马鹰研发牡丹素食香肠已经有10多年,前后投入了80多万元资金。虽然他的产品获得了国家专利和国际发明奖项,但企业融资问题一直让他很头疼,导致产品迟迟无法投放市场。

马鹰说,从银行贷款来的资金,将主要用在产品包装和口味改进上,待这些问题解决后,牡丹素食香肠将大批量投放市场。

做足「功课」「小微」贷款更容易

近日,不少企业在通过本报看到银企“配对”的报道后,纷纷来电咨询,到底哪些“小微”更受银行偏爱?”

中国工商银行洛阳分行小企业金融业务中心负责人说,中国银监会2012年年底的统计结果显示,全国用于小微企业的贷款(包括小微企业贷款、个体工商户贷款和小微企业主贷款)余额为14.77万亿元,其中小微企业贷款余额12.04万亿元,比全部贷款增速高2.62个百分点,增量比上年同期多19.6亿元。

据了解,要想顺利获得贷款,“小微”应该满足以下几个方面的条件。

一、企业经营方向必须符合国家政策,银行在信贷投放上会优先支持生态保护、节能减排等领域企业的融资需求,审慎评估高污染和产能过剩行业的信用等级和授信额度。

二、企业应具有过硬的技术实力,有一定的市场培育空间,而不是处在充分竞争的市场环境中。

三、现金流和资金链状况的好坏,也将成为企业能否获得贷款的决定因素之一。

四、企业要有完善的财务报表,具备有效抵押物,如房产、汽车、贵金属等固定资产,一些无形资产也能作为企业申请贷款的抵押物,如工行推出的应收账款质押的国内保理业务,就允许企业将订单作为抵押物申请贷款。

河南九大工程 助力中小企业

□据《郑州日报》

近日,记者从省政府办公厅获悉,我省将实施九大工程,助力全省民营企业 and 中小企业发展。

年增中小企业至少1万家

根据省工业和信息化厅制定的《河南省促进民营企业中小企业健康发展行动计划(2013—2014年)》,我省对于民营企业和中小企业的未来发展提出了明确的目标任务。

其中,我省中小企业增加值每年增长15%以上,2014年完成增加值超过2万亿元。

在企业规模方面,全省中小企业每年新增1万家以上,2014年年底超过42万家。

在企业效益方面,全省中小企业要实现利润超过6000亿元,就业人数超过1100万人,纳税超过1500亿元,出口超过1200亿元。

九大工程助力中小企业

根据部署,今年起,我省将实施九大重点工程,助力民营企业和中小企业发展。

这些工程分别为:“百千万”成长工程、转型升级工程、特色产业群建设工程、人力资源保障工程、金融服务工程、市场开拓工程、公共服务体系建设工程、创新能力提升工程、优化发展环境工程。

我省每年将筛选100家以上中型企业为“百家成长企业”,由省重点扶持,力争每年有100家升级为大型企业;每年将筛选1000家以上小微企业为“千家培育企业”,省、市、县三级联动,重点扶持。

落实采购政策和补助

我省明确提出,将加强政府采购,落实中小企业采购政策,预留年度政府采购项目预算30%以上的份额给中小企业等。

同时,将积极组织中小企业参加国内外大型展览展销、投资洽谈、网上展销会等经贸活动。对参加国家级的中国中小企业国际博览会、华东交易会、东盟博览会、亚欧博览会的小微企业给予展位费补助;对参加境外国际性展览会的,符合条件的中小企业,补助部分摊位费、人员费等。省财政对小微企业出口信用保险保费将给予全额补贴。

小微企业融资需求情况表

年 月 日

企业名称	企业地址
法人代表	企业性质
行业类别	注册资金
融资额度	融资时限
联系人	联系电话

欢迎需要贷款支持的小微企业前来报名 联系电话:18638358926 13598187080
地址:洛阳日报报业集团3楼西厅金融通讯部 邮箱:lyrbgg@163.com

“助力中小企业 我们在行动”全程支持单位——

